

Lezhë, më 14.12.2023

PROCESVERBAL

I mbajtur sot, në dt. 14.12.2023, në orën 12:00, në sallën e bibliotekës "At Gjergj Fishta" Lezhë, mbi mbledhjen e këshillit të Bashkisë Lezhë.

Mbledhja u hap nga kryetari z. Ndre Luli, i cili lexoi rendin e ditës dhe theksoi që kemi projekt vendime shtesë, ku dy prej të cilave kanë kahas nga mbledhja e muajit nëntor.

- Ndre Luli: Kush është dakord me rendin e ditës?

Mirëtohet me 28 vota PRO.

3 këshilltarë nuk votuan, konkretisht Alfrida Marku, Kristian Gjindodaj, Emanuel Përzaku.

Vatëdojmë me qiken e parë të rendit të ditës, që në bazë të vendimit për ke marrë KQZ-ja, ke të bëjë me plotësimin e vakancës në këshillin e Bashkisë Lezhë, me kandidatin nga lista shumepartore e Partisë Kristiendemokrate, zuj, Silvana Kostriot Kole. Kush është dakord për dhënien e mandetit zuj, Kole?

Mirëtohet me 31 vota PRO.

- Lexon formulën e betimit.

- Silvana Kole: Betohem.

- Ndre Luli: Vatëdojmë me projekt vendimin "Për miratimin e Programin Buxhetor Afatmesëm 2024-2026 dhe Buxhetit Vjetor për vitin 2024". Në lidhje me këtë p/vendim, fjalën e ke Kryetari i Bashkisë.

- Pjerin Ndreu: Së pari, përshëndetje të gjithëve

Projekt Buxheti është dokumenti më i rëndësishëm për një institucion, siç jemi në bashkisë, ka. Është vlerësuar nga ana jonë në maksimumin e mundshëm, duke parë parasysh dhe mundësitë financiare dhe vëzhguesitë. Ky buxhet është më i madh në shumë se gjithë vitet përpara, 18.6 mld (të qeta), pra 34% më shumë se dita që ne kemi pëitur buxhetin për këto periudha. Ajo që duket t'kenë është se në rrethojmë me një balancim të buxhetit ku pagat, mallret e shërbimet dhe investimet shkojnë në proporcione të drejta, 36% shkojnë për pagat e sigurimet, 24% shkojnë për mallra e shërbime, pararendisht se janë rritur kostot dhe çmimet në treg në rritje me ulje të shpenzimeve në këtë të dhe 34% shkojnë për investime. Janë 6% të "të tjera". Këtu ka qenë një ebalancim i frikshëm ku ka shkuar deri në 70% fondi i pagave dhe deri në 3% fondi i investimeve. Pra, në vijim me një buxhet të balancuar që realisht reflekton një pikuri dhe një seriozitet, pra bashkia rrethon të jetë një bashki shërbimi dhe jo punësi. Gjithsesi një buxhet nuk mund të adresojë të gjitha problematikat që ne kemi, por për buxhetin e vitit që vjen ne organizon gjithë sistemin financiar, e që në bazëpeshë, duke zezuar bashkinë dhe duke rrethuar investimet kryesive në zonat rurale, si një ndër piket më problematike që ne kemi në infrastrukturën shtetërore. Pra, është një buxhet që

edhe për shkak të alternativit të diso investimeve të
përcaktuara, që do jenë prezent në vitin për një, për një
do jenë për, në mundësinë që në të hyjme edhe
në një bllok të tërë rrugës rurale, ku përcorre me
një program të Fondit të Zhvillimit dhe hapur aplikimin
dhe në kemi aplikuar. Në hapur program edhe për
rikuadifikimin urban të legjere të ndryshme, për ju
të mëmë që pytet nëse do të preket për shkak se në
pretendohet, sipas të dhënave dhe takimit që kam
bërë unë me shefen e KfW-së në Tiranë, që deri
në mars fillojmë punë. Është një investim prej 16,1
mln. euro për kanalizimet e ujërave të zeza,
disiplinimin e ujërave të shiut në Lezhë, për ujësjellësin
e legjere "Nënë Tereza", për ujësjellësin e Golaj-Kekarrip,
për ujësjellësin e Shëngjinit. Ndërsa kemi dakordësuar
dhe presim që të na financohen dhe 2 ujësjellëse
të fjetë Mëpi - Rrebohtë dhe Dejci i Zadrimes.
Do shpallet Milot - Balloçë shumë shpejt.
Në është thënë që do financohet rruga e Tabës
për të bërë dalje në Shëngjin, kemi dakordësuar
me kryeministrin që të financojmë hidroveranin,
plus dhe një filozofi të tërë që në fakt një në
formën e investimeve që në kemi aplikuar me
shumë sukses - thirrjet - aplikimet për projekte
të ndryshme që në kemi bërë me fonde të
të huaja, me programe crossboard të BE,
me përcorë zvicerane dhe austriake kemi fituar

kemi fituar me Ministrinë e Rinisë, pra kemi fitu
te paktën 11 projekte nga zero projekte të
fituara para nesh. Ne veshdojmë pra. Vetëm
keto ditë kemi fitu dy projekte të tjera - për
ndriçimin rural 400 mln nga fondet e BE-së
dhe certifikimin me BLUE FLAG të plazheve të
Shëngjinit që është rasti i pari që ndodh në
Shqipëri, që do të ketë që reputacioni i tyre
në het në nivel tjetër. Shumë shpejt do fillojë
muzet arkeologjike në Kallë, e cila do ketë investime
nga BE për restaurimin e saj në kuadrin e tërmetit.
Ne vitin tjetër zhvillojmë profesionalisht përgjithësisht
e lehtë të ndërtimit - bllokimit të tyre. Takimin e
ndikimit në infrastrukturë nuk e kemi patur për
4 vjet por nuk na ke parë kurrë deri tjetër,
por kemi dalë në punë. Vetëm me dy aplikime që
besojmë që këtu në brenda muajit, ku njëri është
rasti që do ketë ndërtim sot, ne kryejmë punë.
Ne pretendojmë që pse ja, vitin tjetër të kemi një
buxhet me rishikim me shtim.
Ne do veshdojmë me projekte. Jo më larg se
sot ne kemi nisur bashkë me drejtorin e
Urbanistikës një projekt për eficientë e
energji në gjithë institucionet arsimore, sociale,
kulturore shtetërore, ku ne propozojmë një futuri
të jashtëzakonshme energji.
Nga ambasada japoneze, më të cilën kemi

marrëdhënie shumë të mira, na është premtuar
për do na sjellin 2 eskavatore të rinj, për
vërtetimin e punës me kanalet keulluese, për për hir
të së vërtetës, e them me këren, s'e kemi ndele
punën asnjë ditë. Nuk kemi shtruar asnjë liter naftë
në treg të ri. Në lidhje me përmbajtjet, nuk e kemi
më kartën që e kemi pasur. Është reduktuar në
mënyrë të ndjeshme në tre pika të cilat duan
të gjidhej që nuk kanë lidhje me kanalet, por
duan të gjidhej hitet dhe hidrovari i fushës së
Porovicës është një problem, rrepa poshtë për shkak
për Blin, kështu është po një problem se është shumë
e ulët dhe është problemi i Zajsit e Grahit
që do ishte shumë më i madh po mos të kishim
ndëshpër të.

Pra, në kompleksa boshnjë është një institucion
që punon, por edhe në kemi ato problemet tona
se nuk jemi perfekt. Ke plot gjëra që duan
riparë, ke plot kërkese që nuk i adresojmë dot,
por me ecimin për kemi, do jemi në testimin e duhur.
Unë do të ndërpus këtu për të zhvilluar diskutimin
me pyetjet tuaja. Faleminderit.

- Nolue Zuli, Parapra kështu dhe të folenduar të
për the Komisionet që sipas datës së caktuar kanë
funksionuar mirë dhe shumë mirë për të diskutuar
në lidhje me PBA 2024-2026 dhe buxhetin 2024,
madje disa shpesh dërguar në komisionin e Financës

propozime konkrete. Për këtë arsye, folën dhe
faqim kryetarit të Komisionit të Financës, Z. A. Marku.
- Agostin Marku i Faleminderit kryetar. Gjëj rastin
të folenderaj për bashkëpunimin gjatë komisionet
septë sipas një kalendari të përcaktuar nga kryesia
e Këshillit, janë mbledhur dhe gjithëseji komisioni
pë ka parë vërejtje, ka shpallë të Komisioni i Financës
i cili i ka shpjeguar ato par dhe gjithëseji pë ka
ardhur në rrugë zyrtare nga Këshilltari të veçantë
pranë kryesisë së Këshillit dhe ka dalë në konkluzione
dhe i konsultuar dhe me drejtoritë përkatëse dhe
Komisioni i Financës në tërësi del me mendimin pë
është pë pozitive se kemi buxhetin më të madh
të gjithë kohëzotave në Bashkinë e Lezhës, në një shifër
afër 1,9 mld lekë, çka flet për seriozitetin dhe
ambicjet pë ka votë bashkia për të stabilizuar tre-
puesit makroekonomike par dhe për një zhvillim
strategjik të Bashkisë Lezhë me ato detyrime pë
ka edhe në fushën e turizmit dhe synuar një
grumbullim të ardhurave se më të larta, për t'iu
përgjigjur dhe kërkesave në shtipë për shërbime
publike pë ka komuniteti. Gjë pozitive pë duhet
ta vlerësojmë në këtë buxhet është fakti pë treguesit
më të mëdhenj në strukturën e shpenzimeve vijne të
shërbimeve publike pë është pëthuhjet 49% e
buxhetit në total dhe shpenzimet e bujqësisë me
16%, çka flet për një seriozitet të punës së

bashkisë, për të gjitha të ardhurat i fokuson ety
ku nevojat janë edhe më të mëdha për komunitetin.
Treguesi i regjistrimit për ne duhet të rritet, është
se bashkia kërkoi radhe e ka fokusin të infrastrukurës
dhe po të shikojmë, në 3P objektet të investimeve,
të cilat 86% e investimeve shkojnë për infrastrukurën,
pra për ky është një tregues shumë i lartë dhe pozitiv,
në një buxhet bashkie, krahas kërkaj ulen të rritet
dhe çështja e organike. Në kemi një organike të
stabilizuar. Sa i përket burimeve të bashkisë, kemi
një organike moderate, pra nuk mund të themi që
kemi luter në organikën e bashkisë, por e cila ka ulur
gjatëzatat shumë, parazesisht rritjen e kostos
se materialeve, rritjen e ndjeshme të papave.

Mundri i punonjëseve nga burimet e veta, nuk i kalon 500.
Pjesa tjetër është nga shërbimet sektoriale, për kemi
atë shifrën prej 800 e ca vete për ne i mirëtojmë
se bashku me buxhetin. Megjithatë në legjoni të them
dhe dila tregues të tjerë që ndoshta duken marrë
në konsideratë edhe nga vete bashkia për ato imple-
mentimet të buxhetit, si në drejtim të prambullimit të
të ardhurave, edhe dhe në shpenzimet. Buxheti i bashkisë
nga të ardhurat e veta ka shifrën 59%: pjesa
tjetër 41% është nga grantet e shërbimit sektoriale, pra
të kompetencave të deleguara për një bashkisë, për
është një fond i parantuar sepse në vjen nga pavarësi
por të pjesë 59% është nga efektet menexheriale

që ka vetë boshkëia për të mbledhur të ardhura dhe performance e buxhetit në fund del nga kjo.

Po të shohim të ndrysho të taksat - tarifa, pjesë dermuese shkon të taksat për e kemi 56%, por vetë 65% të këtyre taksave është planifikuar për të marrat nga taksat e ndikimit në infrastrukturë, e cila është një taksë që mund të realitetet edhe në shkollë, por mund të ndërtohet dhe e kundërta sepse nuk janë të gjithë në doën e boshkëisë. Varet nga planet strategjike, varet nga planet e përcaktimit, që e cila mund të çojë në një pikëpërfundim implementimin e buxhetit. Komisioni doli në këtë konkluzion nga një nuk kemi një përvojë të mirë në këtë fushë sepse në pjesën dermuese, kjo taksë nuk ka mbështetjen e qendrës e merrshmërit nga ekipi përkatës për të taksat të marrat. E themi këtë dhe për një rreth tjetër se po të shohim investimet publike, një pjesë e konsiderueshme janë planifikuar në boshkëinë e të ardhurave dhe jo nga grantet, sepse grantet në pjesën dermuese njihet të përcaktuar si të taksat i këto, të gjitha ato do të jenë për boshkëinë si për infrastrukturën e rrugëve rurale apo dhe për pjesë të tjera për të cilat gjykojmë si në të rëndësishme, në rezultat se janë të pjesë e të ardhurave. Qëndrës e realitetit të të ardhurave ka çelur ndër vite në boshkëinë. Po të shikojmë planifikimin e të ardhurave sipas fushave të përcaktuar, në mendojmë si komision se ka rezervë propozitë të

disa tokse te planifikimi, fje e cila ucu nga fervejo
ja e mire ne shumc vite, par mendojme pas me
nje staf te konsolidues tashme, duhet po dhe
ambigjet t'i kemi me te medha. Realitet ke
rezerva ne planifikim, vidomas te tokse e fshes
ne hotel, te zence e hapitirave publike pe hyjme
ne resurse po i ke Bashkia e Lezhis. Kemi diska
te tokse mbi token bujqesore. Eshiti e vretete pe
ke vebtitresi, edhe mentaliteti i fermerit ne ketu
drejtim le shumc per te dshicuas, par ne mendojme
se bashkia duhet te punojet ne ketu drejtim me dojte
konkuruese, pa po te fiksohen dhe ne buxhet,
po te nxidim mbledhjen e kishaj tokse, duke futur
ne konkurim njesite administrative. Ne e dimc po
kemi fusha shumc te medha si ajo e Bregut te
Matis, ajo e Borovicis, e Zedrimis po i kemi
lekemi shumc njesi te tjera vendore. Atihed si
do te kthejme ketu mundesi per te mbledhur
te ardhuret ne faktor pirmsibimi i tregtare
financiare ne Bashkine e Lezhis. Mentaliteti
eshiti ai qe eshte par nje ne fusim projektte konkuruese
ne ketu drejtim duke nxiter nje po ato po
mbledhur me shumc te ardhurave, duke i dhene
dhe projektin direkt per venditje, per kullimin,
per shitesime te tjera po ndikojme per fermerit,
do ndikojt ne ndihfjejen e gjiteshallit per popesin
e kishaj tokse e cila eshte e ligjitme. Po ta

Shohim vlerën e planifikues, me vitet e tjera,
është vlerë e lartë, po ta shohim në fakt me
atë që kemi në dispozicion, për ato resurse që ka
bankëria, kjo është shumë e ulët, 100 mln lekë
të njëtra për gjithë v.ka, gjë e ulët të për të distribuar.
Në tërësi, në mendojmë se duhen bërë ca rregullime në
buketën e bankarëve, të cilat janë për sh. në drejtim të
sektorit të pyjeve. Komisioni i financës, edhe me propozimet
e Komisionit të Bujqësisë, është në një konkluzion që
ndodhëta duhen futur projektet e mbrojtësit të pyjeve
do arrijë për të kërcejë këtë sektor në fitimprurës,
ja vetëm shpenzues. edhe kjo mund të arrihet nëse këto
projekte, për të cilat ne kemi informacion për ndodhëta
në Bashkisë e Lezhës, zbatohen. Investimi në pyje do
nëkëqej dhe në çështjen e disiplinimit të ujrave. Këtë
e kjojmë për diskutim me vetë bashkatel sepse detyrë që
ke të bëj me kosto financiare. Në fushën e turizmit,
parashikim se drejtorinë përketitë ishte shumë e këqijë
sa i përket shifrave, dhe nuk janë të ulët, për komisioni
përketitë kishte mendimin që në fushën e marketingut,
kur ne synojmë që në këtë fushë të sigurojmë një shumë
të konsiderueshme të ardhurash, të merret në konsi-
deratë dhe të ketë një shtesë fondi në fushën e
marketingut. të vlerave turistike që ka bashkia.
Në fushën e arrimit, gjithashtu dhe Drejtorinë e Arrimit
ishte e këqijë me shifrat që ka në parashikime,
për komisioni përketitë ishte në një mendje që t'i

Kështohet një vëmendje më e veçantë dhe me shifra konkrete për se i përket sistemit të ngrohjes, është edhe një vërejtje për keqendimet nga këshilltari A. Marku. Në të njëjtin fund morret të gjitha mesazhi si me dru zgjerim, është dhe me punën për pa bërë nga bashkia në lidhje me panelet diellore, me projekte që mund t'i bëjnë dhe me financime të huaja dhe do të realizohet. Te çadrat dhe kopshtet e dimel për është problem i mbyllur, por kjo të shprehur dhe në sistemin e arsimit parauniversitar. Një gjë tjetër që është dhe mendimi i komisionit të Urbanistikës, që dhe kuptori i bashkisë e keq deklaruar, Bashkia e Lehtës për vetë politikën për keq sot, vëmendje të veçantë duhet t'i kushtojë çështjes së projekteve. Në theksimet duhet t'i paraprijmë me projekte ambicioze, të cilat kanë një kostë financiare dhe kërkojnë mendimin e specialistëve dhe angazhimin e shumë studiove. Në shprehim për keq një fond të caktuar aty për aty, por në duhet se me ato ambicie që keq bashkia, është e nevojshme që të shprehur. Dhe e fundit, ato bashkia që kanë finance të shëndosha, kanë krijuar një buxhet më vete për këshillin e Bashkisë, jo se Bashkia Lehtë nuk e keq në tërësi e shprehur, por kur këto nuk arrijmë të nxjerrim në të të veçantë, që është dhe kërkesë e institucioneve financiare ndërkombëtare, edhe e një gjë tjetër që funksionon këtu në Shqipëri që nga viti 2015 për "Bashkia të Fortë"

por është dhe në legjislacionin shqiptar e përçarshet
njësit mirë, duhet që të arrijmë në të të vërtetë.
Në tërësi këtu janë vërejtjet, kështu edhe propozime
të tjera, që në i morëm në konsideratë për t'i
debatuar në mbledhjen e komisionit, por dhe me
drejtorinë përkatëse, të cilat një pjesë e konsiderueme
e tyre, se i takon çështjes së infrastrukturës, ju
thërrim që janë dhe treguesit në të mirë lidhur me
këtë. Se i takon disiplinës të kanaleve të ujrave
të bardha e të zeta, çështjes së ujërave të pijshëm,
dhe herë kryetari i Bashkisë e ke këtu, ke një
projekt firmuar, që për arsye pandemike është shtyrë
por jo për masë t'u realizuar, ke një zhvendosje
në kohë, por është një pozitë se është një çështje
që kërkon shuma të mëdha financiare, që bashkia
me burimet e veta e ke të vështirë. Atëherë kemi
pre të diskutojmë në lidhje me buxhetin e bashkisë.
Ke një ide tjetër se i përket përdorimit për maskën
e tretë për Shënjën, Letën, Ballëdren, Shënkoll. Nga
Drejtoria e Financës na u tha që këtu funksionojnë
në Shënjën, Letën, Shënkoll, në bashkëpunim me
Krysin e Kup, me organizata të tjera. Shtrohet
çështja e Ballëdrenit. Ndoshta në kuadrin e
bashkëpunimit që kemi me Krysin e Kup, mund të
shtrohet dhe në Ballëdren të kryetar. dhe mund të
bëhet dhe shënjën e këtyre meratit të drejtë që
është nga këtyre të vërtetë. Janë dhe disa

probleme të tjera për kërkesat kosta të larta
financiare, por për ne themi për nuk janë në dorën
tonë, ke diçka për erofonin e bregdetit. Eshet
një çështje për nuk është në juridiksionin e bashkisë,
por ke të bëjë me Agjencinë e Bregdetit. Kuptohet
për bashkia duhet të shprehë shprehimisht, duhet
të nxisë dhe të inkurajojë institucionet përkatëse për të
merren me atë problem dhe të ulerësojnë. Është një
problem serioz, por nuk është diçka që mund të
përfshihet në buxhetin e bashkisë. Ke postoj çështje
të tjera për ndërhyrje në lagjet e pyllit, në lagjen
e Spitalit, në lagjen Skënderbeu, këto, unë them për
jam të përfshira në ato projektet për ke bashkia për
infrastrukturën urbane në pyllin e Leshit për dhe
rrugët rurale në njësitë e tjera administrative. Një
vërejtje për kështu komisioni, por për një dhe në
projetimet e zonës A. Marku është për investimet
në rrugë duhet të specifikohen, jo kështu e përfshirë
këto janë pak e shumë ato për u thirrë nëpër komisione,
u konkluduan në komisionin e Financës dhe kërkesë për
shihet materialit për në e studim më të mirin, me
këto propozime, ta mirëtojmë në këtë mbledhje, duke
u kërkuar këshilltarëve për në diskutimet e tyre të jenë
sa më racionalë dhe këto për në i themel këta dhe
jam thirrë nëpër komisione, mos t'i kërkojnë në përsëritje.
Faleminderit.

— Ndreq Luli: Faleminderit z. Marku. Te komisioni i

Financas ka te drejte cdo kerkimtar, cdo komision, ep me tepis cdo kryetar grupi politik, te marrë pjesë. Tani kalojmë te pyetjet. Po zuj. Marku.

- Alfrida Marku: Flm. Përshëndetje të gjithëve. Se i përket PBA-së 2024-2026 dhe buxhetit për vitin e ardhshëm, pasi e kam studjuar, unë mendoj që nuk reflekton problemet kryesore prioritare që kanë honorit e Lezhës si dhe nuk parapet një plan apo strategji afatgjatë që Bashkia Lezhë ka në mënyrë objektive dhe të përdorshme për qëllimet e tyre. Ju mund të thoni që është buxheti më i madh i kushtedi sa vitetore. Po, kemi 1,8 mld lekë të parashikuara në buxhet, por kjo shumë nuk i adresohet problemeve të pyeturëve. Në fjalën e tij kryetari i Bashkisë theksoi se në këto drejtimet dërgoi letra. 2. kryetar, ato letra nuk janë as më shumë e as më pak veçse një listë e prioritetëve dhe problemeve kryesore që kanë honorit e Lezhës dhe në emet të mundësi të përfaqësimet ato këtu, në jura rikutajmë, jura adresojmë për t'i përfaqësimet në buxhet për t'i realizuar.

- Pjeter Ndre: Pse s'i bëre ti për 4 vjet?

- Alfrida Marku: Është e vërtetë që për 4 vit nuk mund të qëndrojmë, ama për 4 vjet qëndrojmë shumë probleme. Votë ime për buxhetin e propozuar nga Bashkia Lezhë do të jetë kundër për disa arsye. Si pari, të në marrësi bujqësinë dhe turizmin. Anashkallon problemin e përfitimit të përmbytur, dhe

duaruar domosdoshmërinë për të ndërhyrë një orë e më parë në rrethet e kanalizimeve në pyllët si dhe në sistemin e kanaleve ujëtare e kulluese në zonat rurale, në tokat bujqësore. Nuk i hap rrugë efikasitetit dhe zhvillimit të zonës urbane me standarde bashkëkohore që është hap urgjente për Lezhën. Nuk përshikohet asnjë masë për të zgjidhur problemin e furnizimit me ujë të pijshëm në zonën bregdetare të Shqipërisë, që ka penalizuar një pjesë të turizmit dhe biznesit në atë zonë, në ligjin "Nënë Tereza", në pjesën e mbetur të njësisë Ballodrin dhe në njësinë e Dajçit. Asnjë projekt nuk përshikohet në buxhet për shtimin e hapësirave të gjelbra, reabilitimin e pendrave të njësisë administrative. Nuk përshikohet asnjë masë e Lulës për minimizimin e erozionit detar, përveçse se ju thotë që nuk është kompetencë e bashkisë, ama bashkia nuk duhet të tërhiqet por duhet të adresojë problemin tek autoritetet kompetente. Asnjë kopësht apo çerdhe e re nuk përshikohet për t'u ndërtaar, kryesisht në pyllët e Lezhës, që duhet ta përcjellim që është emergjente. Bashkia Lezhë nuk ka përshikuar asnjë masë për reabilitimin e përrit të "Manatise", që përdikon duke ndatur një pjesë të konsiderueshme të pyllit, asnjë masë për ndërtimin në kushte bashkëkohore të tregut industrial dhe tregut udhëimor si dhe për të përmirësuar kushtet në

fregjet e vegjela të prodhuesve të familjeve të zonave rurale, të bujqësit dhe frutë - perimeve. 97% të buxhetit të vitit 2024 apo 5,3 mld lekë, po ju po propagandoni 18 mld lekë për investime, janë parashikuar në letër për rehabilitimin e rrugëve, po u shprehur me një plan konkret se në cilat rrugë konkretisht rurale apo urbane, në cilën njësi administrative, në cilin fshat, në cilën lagje, Borkuic Leshi do të ndërhyjë. Mungesa e transparencës të vend për abuzime dhe jo rastisisht sepse viti 2024 siç e dimë është dhe vit parashikues. Në oryji fsheshtë të nuk ka investime kapitale për 2024 dhe vetëm 12,4 mln lekë shpenzime kapitale janë parashikuar për arsimin, rininë dhe sportin. Vetëm 2 mln lekë shpenzime kapitale janë parashikuar për përkujdesjen sociale dhe stërkimin, nuk është sporuar se çfarë mase do të marrë borkuic për problemin ende të përgjithshëm të rehabilitimit e pasqyve të tërmetit. Vetëm 2,5 mln lekë shpenzime kapitale janë parashikuar në turizëm dhe kulturë, ndërkaq për të ndërhyrjet për bujqëtorë është 408,7 mln lekë apo e tërës ndryshe 24 herë më e lartë sesa investimet e përfillimit kemi më shumë shpenzime për paga sesa për investime. Në buxhetin e 2024, po fsheshtë pas fsheshtë rehabilitim të rrugëve po parashikuar oryji rrugë konkrete, duke i dhënë mundësi abuzimeve

me vitin 2025 për të peshën më të madhe buxhetore për pa projekte për adresojnë problemet kryesore të banorëve, e kështu rreflexoj për vitin 2025 është edhe vit elektorale, vitin 2024 është para-elektorale, pra ju më dorëzë krijoni mundësi abuzimi për t'i paragonuar këtyre dy momenteve të rëndësishme. Buxheti i propozuar nga bashkia nuk adresohet problemet e qytetarëve për llogaritë politike të drejtuesve të Bashkisë Lehtë dhe ankthet të parës elektorale nga përballjet me qytetarët. Jam e bindur për vitin 2024, orrifo më e madhe e Bashkisë Lehtë do të jetë të mbajë hapur dyert e ryësive administrative dhe se me takset tona do të ketë mundësi të përgjegjë vetëm propagandën që për hir të së vërtetës meritoni rreth 10. Sa i përket orraj letër për ju më shprehilje e përmendit, unë dua t'ju rikujtoj se me dy shkronja i jam drejtuar këshillit të Bashkisë duke propozuar zyrtarisht amendime të cilat, në bashkëpunim me qytetarë, me ekspertë, me grupe interesesh, që se kam pasur mundësi, i konsideroj prioritare, që të jeshit për një vit buxhetor, për për të jous të shtrira në një plan afatgjatë 4-vjeçar të Bashkisë Lehtë. Ju mund të pretendoni për një projekt për B. Lehtë nuk ka mundësi financiare për t'i zoturojë, ama ju e dini shumë mirë për sipas ligjit për vetipërcaktim vendor, përgjegjësi për shërbimet publike dhe investimet është jo vetëm vendor por edhe pendore,

dhe në këtë rast, ju, breg, e kemi dhe dërin e hapur tek përmirësimi për të kërkuar bashkëfinansim. Për transparencën për kolegët këshilltarë edhe për qytetarët

- Ndreq Luli: Edhe 2 minuta
- Alfrido Marku: Më lejoni shkurtimisht vetëm të nominoj ato pika që unë i konsideroj të rëndësishme të ndryshohen në projekt buxhet; ndryshime për rehabilitimin dhe ndërtimin e platës të infrastrukturës rrethore e kulluese në fshat sipërdorues të tokave bujqësore në Bashkinë Lehtë dhe kjo jo për 1 vit për në 3 vitet e ardhshme, ku ju nisë nuk kemi mundësi financiare, e rritjes, duket dhe mund të kërkojë bashkëfinansim nga qeveria, një projekt i detajuar mbi bazën e të cilës bëhet i mundur rehabilitimi i platës dhe ndërtimi i infrastrukturës së ujërave të bardha në njësi administrative Lehtë dhe Shëngjin, për problemin e përmirësimit dhe rritjes së Lehtës dhe në Shëngjin duket të gjithë brenda 3 viteve të ardhshme. Gjithkrahur edhe ndryshime në infrastrukturën kulluese në tokat bujqësore për të zgjidhur problemin e fermerëve për përmirësimin në tokat bujqësore.
- Ndreq Luli: Zgj. Marku dua të të them që të gjithë këto që po lexon tani, i ke parapitur në krye në këshillat dhe në këto në mos dhe Komisioni i Financës.
- Alfrido Marku: Nuk janë nominuar të gjithë, këtu që unë për transparencë do i them.

- Ndane Luli: Por ti përmende dhe eto për jetë përmendur.
E dyta, unë them kush ke pyetje dhe ti fillon me diskutimet.

- Alfide Marku: Mos u shpëtoni për problemet e pyetësorëve. A do t'i them në trajtë pyetësorësh?
Dekord, A ke zgjidhje Bashkia Letku për problemet e ujit të pijshëm në zonën bregdetare të Shëngjinit, në lagjen "Nënë Tereza", Ballabre dhe Deje? A ke zgjidhje B. Letku, apo plan për rikualifikimin e plotë, me parametra bashkëkohore për lagjen e Spitalit dhe lagjen "Skënderbeu", për të bërë të mundur zgjerrimin e zonës urbane me standarde bashkëkohore? A ke plan B. Letku për ndërtimin e një parku të madh të fjalëruar në lagjen "Skënderbeu" duke i hapur rrugë projektit afatgjatë për pyetjen e Letkës me dija pendre të zhylluara? A ke një projekt B. Letku për shtimin e terrencve sportive? A ke plan B. Letku të rehabilitojë rrugët e brendshme në të gjithë njësitë administrative, konkretisht në cilat rrugë planifikoni të ndërtoni? Kam propozuar gjithashtu projektin "Një nxënësi, një pemë", ku me financimin e bashkisë të kishte mbjellja e pemëve në çdo rrugë, si fokus 2 vitet e para të jetës njësisia Letku, kryesisht zona e katarsë, kurora e lagjes së spitalit, lagje "Skënderbeu" dhe "Gurra" çka do të sillte drejtpërdrejt efekte mjedisore si dhe do të minimizonte përcubytet. Kam propozuar

gjithashtu ndërtimin e bibliotekës publike në qendër të çdo njësie administrative.

- Ndreq Luli: I kemi propozimet. Të lutem, mbasoi koha.

- Afrida Marku: Kam propozuar ndërtimin e qendrave të modës, së treti në çdo njësi në 3 vitet e ardhshme, ndërtimin e tregut industrial dhe uchipimit me parametra bashkëkohore, përmirësimin e kushteve në tregjet e vogla të produkteve të bujqësisë dhe fruta-perimeve, ndërhyrje urgjente për përtimin dhe rikualifikimin e përcit të Manetisë, një projekt për minimizimin e erozionit të zonës bregdetare, kryesistat në zonën e kurës në Shëngjin si dhe rehabilitimin e fshatrave elezistuese dhe ndërtimin e tyre aty ku mungojnë si dhe rikonstrukcionin e palestrave, kështu këtu gjendja e pajëfunduar të palestrës së shkollës "Gjergj Fishta", në të gjitha shkollat e Letës.

- Ndreq Luli: Koha ka mbaruar tani, Marku.

Të lutem respektive.

- Afrida Marku: E fundit, kam propozuar për brendë vitit 2024, Bashkia e Letës t'i japë fund një herë e mirë problemit të ngrohtjes nëpër shkollë sepse sig po në vijim info nga pindërit, kryesistat në shkollat e pytetit, tani në periudhën e dimrit ka probleme me ngrohtjen, lluh kaq kështu.

- Ndreq Luli: Falënderit. Në diskutet të dimi.

përfjemi këtu Bashkë. Secili nga ne ka edu-
kation, etikën e vet, kulturën e vet. Tani, të protot
drejtuesi i mbledhjes së kësaj ke pyetje e të nisë's
diskutimin, kjo është tamam që meqë po pret
me marrë një mikrofon në dorë dhe me lexu
edhe njëherë shumël nga ato pike që kuptohet i
komisionit të Financës i lexoi këtë detyrë përmend
edhe emrin e këshilltarses që i ka propozuar.
Shumël pyetje pati zuj. Marku edhe protot diskutimit
sëpse e kren dhe diskutimin. Mënd të japet përgjigje
dikur nga bashkë.

- Pjetër Ndreja: E nderuar këshilltare, komplimente
se ke filluar të shprehësh për kur je bërë këshill-
tare se sa ke punë në këto s'ke ke rrarë mendjen
fare dhe s'ke bërë asgjë, se të kësaj spikatar
në një fushë nga këto që meritore ti, do na kësaj
lehtësuar shumël neve si staf bashkë dhe këshilltarit.
E dyta, protagonizmi jofit për të bërë politikë
me çka të jesh problematike e me i fut në një
thes e me i sjellë këtu para këshilltarëve, për
t'i treguar fjalë popullit se ti je e shprehësura
e madhe kurse ne të tjerët jemi duke e mbytur
në një letëri, kur në fakt ti, bashkë me stafin
pë ke parë, je promovuar e degradimit total të
osej bashkë. Në 2015 zotë, ke dhënë 70%
të fondit për paga, vetëm 3% për investime,
nuk po hyjnë të bashkë se pastaj riciklojmë

gjiri-tjetrin. Më konfirmojn gjatë kësaj histori se
ti ke kyri e ke doli prej asgjë bashkë e s'ke
kuptuar asgjë. Është kulmi kur ti si ish zyrtar
e bashkisë, yën dhe adreson gjatë këto probleme.
Për mend gjëra për unë sapa i shprehura. Gjësillëin
Gocaj-kelnerit e kam futur unë se kur ke qenë
ti bashkë me atë ushtrinë t'nda nuk ke pasur
një letër projekt, asnjë. Sot për në flasin, në
i kemi adresuar projektet dhe filluan me gjësinë
e zëjmetit, në Tele. Është kulmi i abuzimit t'nd
kur ti thua ato për në fjalë fjalë në proces.
Është një sjellje që e denjë, se mua asgjë nuk
më bëh. Mua në jep kënaqësi se herë ti e kryer
veten të paqti. Të vetmen gjë të hajrit, ke
thënë me mbajllë përme. "Një nxënësi - një përme".
Jam plotësisht dakord me ty, duket bari.

- Alfrido Marku: Votoje për, të përshkruhet në buxhet.
- Pjeter Ndreja: Po, të kalkulojë në fondin, se
në duket, po. Shkon e thua përme të mosha
si bates për çdo gjë. Me thuar një vend të bates
për ke? Është ti s'kupton asgjë si funksionon një
bashki e ke shfaqar. Kam pasë përshkrim të tjetër
në fillim, duke përme në bashki do i kesh më shumë
tre gjëra. Të bish opozitë me pike për s'ke
kuptuar asnjë pike. Më një këq për kolegët e tu
si të durojnë ty kur thua të tilla gjëra.
Në lidhje me rregullat, në e kemi bërë planin, për

gabim teknik nuk e ka reflektuar Ermoli, por
ne nuk do hyjme pe plan se nuk te le kush te
dijentosh pe projekt. Teoria e abuzimit eshte
fantazi e fakte qel nuk ndodh, nuk ka shance.
Reservoj te drejtin te mos te ti pergjigjem nese
ti behn kete politike tere. Sa ke qene ti ne
bashke nuk te ke pare kush kurse duke u shpate-
suar per hallet e miletit, vetem me i zene origjin
kyemnistat. Ti s'ke bere asnje puna ne bashke
se nuk njih asnje dhe e tregon kete.

Mepi me the pel e kam forcuar te perenis, e kam
forcuar me projekte. Ti nuk ke cuar asnje. Me
thuej nje projekt pel ke cuar ne pereni?

Ti ke cuar 35 kerkese financiare per ome letet
projekti asnje. Ju jeni stambuller i degradimit
te Bashkesel Letet Sepel ke pare me ngjyre te
kuqe, me high risk, sot e ke me feshile dhe
kjo eshte e monitoruar. Me thue mos Goca-
keshrip? Po ti ke shkruar i ke cuar njerezit ete
ne uje, me varrete skandeloze. Ajo eshte tjerje.
Ujen kete duke me treguar mos kush je ti. Po
kush je ti? Sa perfoqeson? Ku e ke ti rezultatin?
Ti s'behen politikane e madhe. Je cinike.
Ti nuk perfoqeson dot Komunitetin. Ti nuk bind
dot asnje.

— Dolën dhe u larguan këshilltarët Flutura Gjoni
dhe Ejorixhena Zefi.

- Agostin Marku: E ndej të herëshme të kësaj njëspasim. Në kemi një projekt vendim për buxhetin, i cili i ka shifrat njëjtë parti. N.p.s duket këtu ka një p/vendim tjetër alternativ që do përbëhet të implementojë, afërsisht jemi gabim në kësaj ky p/vendim është parti për programet buxhetore janë 7. dhe po ju them shifrimi: administratës ka 13,7% të shpenzimeve të përgjithshme, siguria dhe rëndi 6%, qëllimet e përgjithshme ekonomike 8%, 49% e ka infrastrukture, mjedisi të shërbimet publike, pra janë shifra etj, i ndryshojnë dot. N.p.s janë të paparta, n.p.s janë dhe për nuk në pëlqejnë, hajde të bëjnë dhe propozime konkrete. 16% e ka arsimit, rinia dhe sporti, 4% e ka përkujdesja sociale dhe strehimi. Po të vijmë sipas strukturës, i kemi i paga 31%, sigurimet 5%, mallre dhe shërbime 24,5%, për një pjesë për shkon këtu mund t'i konsiderojmë dhe të investimet sepse nuk janë për llogarë apo për mbajtjen e administratës të gjitha, dhe një pjesë për kryesojnë, 34% investimet publike. Vijmë të çështjeve e rrugëve. Në e bëjmë vërejtjen dhe bëjmë propozime. Buxheti të kalojë me miratimin duke i specifikuar aty ku janë të rrugët. Vetëm 5% e investimeve janë parashikuar për shërbime ndaj administratës. Është shifra e ulët, duke pasur prioritet investimet publike të qëllimeve e infrastrukture. Këtu janë fletori me tabelë

- shumëzimi dhe jo me llogari $7 \times 7 = 42$. Proliminderit.
- Ndue Luli: Vazhdojme me pyetje. Po z. Marku
 - Rrok Marku: 2 kryetar ju deffoim për investimet në ujësjellës. Eshtë një ujësjellës në Nj. A. Blinisht për ke 24 met për çelës bërë, në Piraj. A është në plan vitin e ardhshëm për t'u bërë? Projekti, në ke tërind drejtori, është faji. Aty mërr një votim një pjesë e fshatit, pjesë në kodër
 - Pjeter Ndreu: Udhë do konsultohem me drejtorin Në bashki nuk ke projekt për Piraj, për të jami realiste. Projekti firmen dritërat në pytet me këndet e ujërave të zeta rreth të shiut, në llogjin "Nënë Teresa", Shëngjin dhe Gocaj-Kakarrip, dhe Gocaj-Kakarrip se për detyri është bonus për uo kam kërkues unë. Do zgjidhim problemat e 2 ujësjellës këtu vit, të Hërpi-Prabashit dhe të Dajçit. Nj. s e ke projektin drejtori, do e aplikojmë. Do interesohe.
 - Ndue Luli: Vazhdojme me pyetje. Po z. Ndoj.
 - Donika Ndoj: Përshëndetje të gjithëve. Në fakt në operancat duket një plan i të ardhurave dhe i shpenzimeve i kopsitur mirë, por po hyrë shumë në hollësi, unë do flas në këndvështrimin tim. Duke përi se jam mësues, kemi parë kërkimet e fundit problematikën e largimit të nxënësve. Klasat po në bashkërisht, mërr do delin të papunë, dhe shkollat mërr do të mbyllën, por nga ana tjetër dihet, se po largohet një forcë konsumatore

një forcë rinore, një fupi punëtorë, të cilët janë
të rimëzuar, janë të rindëzuar. Pyetje ime është
se se do të jeni ju në përdorje për t'i vënë këto
të dhëna, duke parë këto ndryshime demografike
si dhe duke parë dhe nivelin ekonomik të pyetësorëve
"këtu" sepse nga 2024 deri në 2026 vërejmë
një rritje të të ardhurave. Se do të jetë e aftë
administrata juaj për t'i mbledhur këto të ardhura
përbërë këtyre problemeve demografike për kë
kështu apo dhe gjithë shpirtërisht dhe këtyre niveli
ekonomik? Faleminderit.

- Pjeter Ndreu: E para shumë faleminderit për
pyetjen konstruktive. Është pyetje e shkëlqyeshme për buxhetin.
Është mirë se e vërtetohet ajo që thuhet. Kështu, kërkimet
e gjera të kësaj lloji dhe problemet e veta sepse bie
numri i konsumatorëve, bie numri i biznesëve për
posajë. Ne, po të shikojmë, edhe në këto vite,
pararendisht se kemi pësuar në vëllim të jashtëzakonshëm,
jo pandemia, jo kriza e rëndë ekonomike, ne
nuk është se i kemi përpërdorur të ardhurat në
zonat rurale, pararendisht se investimet i kemi
qarë atje, nuk është se është reflektuar drejtpërdrejt
për shkak të të ardhurave të zonave rurale. Sepse zëjmë,
kollë dhe shkollë në rreth 1400 familje, 400
përgjegjësi të tilla. Ne po bëjmë projektin duke
dijitalizuar dhe do marrim të dhëna analitike,
në mënyrë manuale, me njëri, me njëri administrativë

Ne kemi synuar rritjen e të ardhurave nga shërbimi,
nga turizmi. Np.s në 2019 e përpara ishin
90 mln lekë takse tregëtare, ditët ne e kemi 350.
Për stacionet e pleurit 180 mln mbledhjen,
550 ne. Ajo që ka ndodhur është që ne kemi
ritur performancën duke mos kontrolluar dot
sistemin e taksave në zonat rurale për shkak
të mospjesë së informacionit, megjithatë ne
do e marrim informacionin dhe do jemi të
kujdesshëm. Ne presim që në 60% në zonat rurale
edhe në formën e mallrave e shërbimeve siç ka
Apariti, sepse shumë janë punë që ne i bëjmë
në bujqësi, me kanale të kullues. Ne po bëjmë
projekte për sistemin e ujërave me Ministrinë e
Bujqësisë, jemi dakorduar në parim. Në
sistemin e kullimit, të pakët në gjësinë tuaj kemi
bërë një punë të jashtëzakonshme. Ka akoma.
Ne do rishikojmë të punojmë, nuk ndalemë asnjë ditë.

- Ndërrimi i faleminderit ka pyetje të tjerë?

Po zyh. Haxhia

- Donika Haxhia: Përsëritet të gjithë. Në fakt
mendohet që do bëhim dhe diskutime në lidhje
me buxhetin. Nuk do e gjatëm. Nga ajo që pashe
unë, e mendoni se shumë në planin e shpenzimeve
për turizmin është e njëjtësime, m'u duk se
vetëm 2% e buxhetit i është kushtuar ndërkohë
që ne jemi një bashkë që mbështetemi te turizmi

detas, mehor por edhe te historik. Në lidhje me këtë,
a nuk mund të ishte më shpejt vendosja e skitatorës
së Skënderbeut, pra mos të khet për vitin 2026
por mund të bëhet diçka më shpejt sepse është pjesë
e turizmit historik le të themi, për pytetin e Lezhës.

Ju na folët për projekte. Nuk jam aspak ironike,
shumë mirë, me projekte ecet paksa përpara por më
duhet të rrdalem vetëm tek këto që kemi këtu.

E kemi thënë dhe herë tjetër për projektin për studimin
e përmbytyrjeve. Në fakt ju këtu flisni për hartimin
e planit të studimit për rrethun e përmbytyrjeve në
2026-n, pra hartimi i planit, postoj zbatimi imagjino
kur do jetë. Folëm dhe për projekte të shlyera në
kohë për arsye të ndryshme që janë dhe objektive.
A mendoni se duhet të rritetimi pak sepse koha
ecën për disa vjetër, që largohen nga jeta, po i parë
të zbatuar këto projekte, nëse ne do i effejsim
keq shumë? Edhe diçka tjetër. Për hdrigimin,
për shkollat, do ishte shumë e domendoshme
ndihyrja juaj. E them si mësues, është një problem
shumë i madh plotësimi i SMIP-it dhe shumë
mësues detyrohen të marrin punën me vetë edhe për
arsye të mungesës së energjisë. Sepse kemi këto
shkëputjet. Do më lejoni të bëj një propozim, kja
nuk ka lidhje me këshillin, për një problematikë
që po diskutohet tashmë për shkollat e Lezhës,
shkollat e arsimit bazë kanë vendosur të marrin

një uniformë për fëmijët, thjesht po e shfrytëzoj këtë mikrofon tani për t'ia drejtuar drejtorëve të shkollave që nuk mund t'i detyrojnë fëmijët, që veshin vet me shumicë rotarë në e dimë që shumicë vendos, por janë disa familje që e kanë të pamundur t'i mbajnë. Nuk del një kostum, por të mbyllur janë se fëmijë janë. Ky ishte një kusht. Edhe disa hëter që e pashe këtu të bukhet, ndërtimi i pendrës së penve ende ka një kusht një bukhet dyfish më shumë se sa ndërtimi i pendrës rezidenciale të motrës së trotës. Mëso m'ë bëri përshkrimet. Ndalo dhe justifikimet nga ekonomistët, por unë në fakt nuk e kuptova. Te shkolla "Yjorë Fiskë" të rruga prand e mund të bëhet një ndërhyrje e shpejtë sepse është shumë kështu, edhe të legjje e pazarit, një pjesë e biznesëve i mbajnë dyert të mbyllura kur krahjetë makinat se af shumë mbushet me një kur bixhiti. Ai plani është shumë i mirë, por ndoshta ndonjë ndërhyrje të shpejtë, nëse është e mundur. Vole m'nderit.

- Pjeteri Ndreu: Më duket t'ju folenderoj edhe juve e ndërues kërkimtarë për pyetje absoluteisht me vend. Në mesin nga fundi. Në bukhet është refleksion ndërhyrje e rehabilitimit të ujrave të braktitura në rrugën "Vëllezërit Loku", se është një zonë shumë e ngarkuar me popullatë dhe se projektin përmerë nuk e kap. Te shkolla "Yjorë Fiskë" juve bëra

të parti, për shkak të atij investimi firmës,
pë për hir të së vërtetës duhet të na mirëkuptoni,
është e ratifikuar në parlament, është e firmosur
nga ne, nga KFW, nga përveç shpirtore, nuk ka
një element që e bllokoi më. I vetmi element
që e bllokoi, ishte pandemia. Ne, edhe ato rrugë
që i rregulluan në pytet, i rregulluan në kuadër
të tërmetit, sepse palletet e reja ndërruan profilin
e shkarkimere dhe duke i hapur rrugët ato,
unë nuk mund t'i mëtoj rrugët të hapura 2 vjet,
për kur një firmën dhe e shtruan asfaltin,
por pytet do jete një kështu ndërtimi dhe ne
më e presim. Mos kujto se nuk e di për aty
te shumëllo "Yjorç" të shtetë për është një shpenzim
kat. Në llogar "Nëri Terete" nuk kam vënë një
pazhë, vetëm ndriçim kemi bërë. Ndërsa ndërtimin
e përdor për pentë, unë e di se di te bëjmi me
donacion, me një donatore shtetërore e Kosovës
e ulë ka ofruar një projekt shumë të madh për
ta bëjë një përdorë atraktive, që të jete dhe e
vizitueshme. Është një situatë e çuditshme,
merr Japonin, mbushit me pen dhe shko lëvizje
dikujt në paxar. Se kur e bën, unë vetëm
me një rrugë. Ky është një problem. Në shpenzimet
lehtë për sterilizimin, kemi 2 vjet që e kemi vënë
në buxhet. Kemi bërë një farë punë për mas të jete
më të rrezikshëm e infektues, por nuk njëjton

Në turizëm ke një problem. Në investimet për këmi, i këmi në promocion ndërsa për se i përket infrastrukturës atje, ne do hyjmë me bashkëpunim dhe me investimet e përvetshme. Do investohet muzeu arkeologjik për do i shërbëjë turizmit, do bëjmë rrugën e Tabës që del nga Shëngjini dhe i shërben turizmit, Rulë-hidrorror i shërben turizmit, investimet në Tale, Grykë Lumi i shërbëjnë turizmit. Pra, turizmi e meriton investimin më shumë se se mundom, por në formën e infrastrukturës. Në bëjmë infopoint. E aplikuan me fonde të BE-së dhe e bëjmë në mes të shëngjinit. dhe ne do ta vlerësojmë me mini-infopointe për t'i shtrijmë në të gjithë pjesët e bulevardit deri në Kure dhe në Tale. Janë ditë gjëra që ne mund t'i bëjmë dhe me aplikime me fondet e huaja dhe janë shumë të nevojshme këtu investime në turizëm. Për se i përket shkollës dhe energjisë, unë kam biseduar dhe me shefin e UNDP-së, ata kanë një projekt për eficiencën e energjisë, e cila nuk do të thotë vetëm panele diellore por edhe varëje me kapacitet të objekteve sepse faturo për paguar bashkia, duke përfshirë edhe rritjen e ndriçimit publik, është e madhe. Dyteti ka pene krijt në terr. Sot është me ndriçim LED Shëngjini dhe Lezha. Dhe tani për plasim, e kemi të futur

projektin për ndriçimin LED në zonat rurale prej 400 mln.
Nëse më pyet mua, shtetorja e Skënderbeut duhet
vendosur aty ku ishte planituar. Atëherë nuk kishin
njëherë lejen e ndërimit. Unë kam 3 vjet për kërkim
për të vënë. Kam dakordëllë për një pikë
këtu ku të vënë. Kur ne rrim dakord për të vënë,
doli për këto këtu nuk kishin paguar, 70 mln lekë.
Të kora dhe ratisini për e ka bërë.

Unë mendoj që do të bëjmë një ofidje. kemi parë
si variant të kështu përballë rëndarrimit të Skënderbeut.
por gjithësi me aporimin e Institutit të Monumenteve.

- Donike Haxhiu: Në lidhje me flamurin blu, cilën
shtrirje do ketë?

- Pjeteri Ndreu: komplet bregdeti janë, i këngjimit
deri në Telo. E kemi fituar ne me projekt të
kuej. Më ka lidhje me ministrinë. Dy projekte
për 10 ditë kemi fituar. Prandaj them unë për
1 mlld i kemi investuar vetëm me projekte.

Dhe nuk mungon as përkushtimi dhe as agjencitë
im kërshë për të sime. Jus kam trepues dhe
në lidhje me OSHEE.

- Ndue Kuli: Gjalen e ka z. Joku.

- Tonin Jaku: Përkundëjtë të gjithëve
Përkundëjtë z. Kryetar.

Pasë 2 muajve kam ngritur disa probleme në
lidhje me zonën e Zejmenit. Prej tyre do kërkohet
dy faza për sistemin ujitës dhe për rrugët urbane,

konkretisht në fshatin "Ilenci". A është parashikuar diçka për rrugët urbane në zonën tonë?

Në lidhje me energjinë elektrike, si teks në interpelencë drejtari. Nuk kemi pasë më problem, por ka ndikuar shumë.

- Pjerin Ndreu: Në njësinë Zejmen, në fillojme përkohëse në fshatrat me rrugët rurale. Në datë mundohemi me ARRSH-në të rregullojmë rrugët urbane. Do shkojmë dhe në "Bëzani" të rruga e varrezave.

Fondi i Zhsillimit ka hapur një program për suportimin e bashkuve në rrugët rurale dhe uad pjetendaj për në këtë program në të marrim disa rrugë. Uad janë partizan për disa rrugë të Zejmenit, p.sh nga Eko-ja në Markatama, dhe rruga e Trerit për "është" një katastrofë. Në në 2025 do kemi njëtrë marrësi me rrugët, do hyjmë masivisht.

- Ndru Luli: z. Treraj e ka fjalën.

- Alfonso Treraj: Përsëritet të fjalëve.

Përsëritet z. Kuyetar.

Nuk e di a mund të ketë një ndërtim në fshatin e sportit në shkollën Zejmen, për është kështu në një "kullotë" dhe a mundet për furnizim për një nga Laci e Mirdite mas të hyjmë në kështu, të rrijë ofër Gurrave dikur, ku mund të u caktoni një vend, që se mundësi kanë kap kështu.

- Pjerin Ndreu: Atë fshatin e sportit në Zejmen dhe

të Dejçit, unë i kam futur në projekt. E zëjmenit është më e degraduar. Njëzet për të rikontraktuar me Armando Dukën. Në fund në kontaktet me Ambasaden Sllovaqe, e cila ka financuar në Tiranë fusha, dhe unë e kam pitur ambasadorin këtu dhe ma ka dhënë fjalën që do financojë 1-2 fusha sporti.

- Ndau Luli: Vërtetohet diskutimet.

kush e do fjalën?

Po z. Kosova

- Saveljen Kosova: Përshtendeti të gjithëve

Në lidhje me projekt buxhetin e afatshëm si dhe të 2024, po më kujtohet një periudhë e parë disa kohëve këtu këtu doli ca meme - rrugë, rrugë, rrugë. Po më një mirë për një u kthye edhe sot. Shoh këtu të investimet e 2024, përafshirë 70% e tërësive investimet në rrugë, ndërkohë që në arsim, në shkollë, investimet në 2024 janë thirrje zero. Është jashtëzakonisht mirë dhe ka shumë nevojë për të investimet në rrugë në pjesën rurale, është edhe urtësi, por unë do të bëj apel ta rihikojmë edhe me pak më shumë investime tek arsimi, të shkollat, të infrastruktura shkollare, e mirëmbajtjes, e ngrohjes. Për mendimin tim është jashtë koha më të blejmë soba me dru e të blejmë dru e të pretendojmë se do shkojmë në Europë. Dëshka tjetër është edhe me investimet në bujqësi. Një bashkë me kap sipërfaqe tokë bujqësore të

punueshme, me vetëm 18 miliona investime në 2024 për mendimin tim është shumë ulët. Pararendit investimeve në sistemin kullues, duhet parë të kam 1 ose 2 projekte të reja të financuara në 2024 në buxhësi. Gjithashtu, në tre ditë here, duhet një vëmendje e shtuar për pyllëzimin. Është emergjencë për Lezhën, ashtu si dhe për gjatë Shqipërisë. Kap kisha.

- Pjeter Ndreu: E pare e punës, projektet për kopshet, për shkollat nuk i reflekton zakonisht buxhetet e bashkisë. Në konkurrencë me projekte në Mëdhitë e Assimit. Besoj kap gjë, ju pë kemi punuar në bashki, duhet të dini të përkthemi. Ju e dini si i kemi lënë shkollat e shënjimit, shkollat, tërë Ishull shënjimin, shkollat "Gjergj Kastrioti", kopshi në Ishull shënjim, konvikt, kopshi të konvikt, çerdhë e pytetit ke punë katastrofë. Biblioteka ke punë pak më mirë, por pelletit i kulturës... Në do vlerëdojmë me projekte. Edhe për ferdinat sociale, kur themi rrugë, rrugë, rrugë, në i kemi bërë rreth 100 km rrugë, hejde t'i mosim. Kjo s'është me thënë të drejtën, nuk shkon në rastin konkret, sepse është një punë për t'u ulerësuar. Zonat rurale kanë mbetur mbreta. Investimet në buxhësi, në e themë, buxhësia ke pasë një pikë rrezikun për kanë punë maralet e kullimit. A ke nevojë? Sa të duash. Kur ju flashe - s'kemi shitur asnjë litër naftë -

gjuë thashë t'i thërrisni pale memories, se mu
ostij te njësie jete Sovetjen shitej bidoni me naftë.
Ti s'ke qend pjesë e asaj, jo.

Me kemi mbajllë dikur te 6000 fidanë, nuk është
se kemi ndryshuar me projekte. Edhe Ministria e
Bujqësisë ka projekte këtu.

- Ndue Luli: Fjalën e ke z. Ndreco.

- Erin Ndreco: Përkundësi të gjithëve
Përkundësi z. kryetar.

Doga të thojë shumë gjëra por do t'i bie shkurt.
sepse shoh që kemi kaluar në përsëritje dhe nuk
mendoj se është në interesin e asnjërit këtu apo
të pyetësorëve. Së pari, në emër të maturore
dhe të përgjigjeve opozitën të ulët e kemi rritur
nivelin e debatit konstruktiv, pa rrezikisht se
mbase nisi jo mirë. Duket sikur këtu kemi për
babogjishit që shprehim dëshira personale, Edhe
pse i përgjigjeve, mami më bën përshkrimet që si është
e mundur për një projekt buxhet që është përkrahje
më i detajuar dhe me vlerën më të madhe, asnjëri
nga këtu nuk e ka bërë asnjë apo gënjim për të
thotë "BRAVO", deri këtu është mirë për mungon
një apo dy dhe vëllorin të përsërisim gjëra
për vete kryetari i shprehur për në fillim. Është
projekti më i erritur deri më sot, por për nuk është
projekti për i gjidh të gjithë problemet. Për
respekt të pyetësorëve, për respekt edhe të

inteligjencës tona këtu, ne do përsërisim gjëra për këtu flitën sepse dikush do ta thotë me pakëz. Dua të përgëzoj dhe administratën e bashkuar për këtë buxhet dhe dua të theksoj një shprehje për njëri z. Agostin për përdorimin shumica e investimeve varret tek të ardhurat që bashkuar do të mbledhë dhe jo nga fonde të deleguara, ju lutem shkoni t'i realizoni të mënyrën më të mirë të mundshme. Në emër të mathorëve ju kërkohet për këtë projekt buxhet ta heqim në rutin.

- Ndue Luli: Po z. Marku, vetëm se në përsëritje mos të kalojmë.
- Erak Marku: Gjetei muqit të kaluar morëm njësi në zgjedhjet e kryepërçisë. Unë vërej një problematike që njëri z. Janel shumë pak të interesuar për këtë zgjedhje. Unë mendoj për shprehimin i tyre është shumë i vogël, 40 mijë lile të qindra marr një kryepak z. kryetar. Unë mendoj që këshilli të shohë si problematike, të palotën të paguheu se 10% e administrativë.
- Pjerrin Ndreu: Është e përcaletuar në ligj se se marr, por për mua është pak.
- Ndue Luli: Ju lutem të ndalem të piket e buxhetit. E ke fjalinë z. kosova.
- Saveljen Kosova: kryetari nga përmasat pak rugën Milot - Ballëdre, nëse kemi informacion.
- Pjerrin Ndreu: Kam informacion për brenda janarit.

hapet kurseja, brenda prillit fillon puna.

Më është thënë se është zgjidhur problemi i rrugës Shëngjin - Velipojë dhe do fillojë puna intensivisht

- Ndne Luli: 2. Jaku e ka fjalën.

- Dad Jaku: Përkundërti të gjithë

Përkundërti z. Kuyetar

keqja një dy probleme në lidhje me bujqësinë.

Problemi i parë - hidronocioni Ballëdrenit. Është

një ndër problemet më meqësore për atë zonë.

A mundet bashkia të bëjë ndonjë projekt studim për të? Auk është kompetencë e bashkisë kjo

por të paktën komunikim me Ministrinë e Bujqësisë.

Për problemin e radhitjes, as ky nuk është në fuqinë

konkrete të bashkisë, nëse marrim një nga. Këtu,

zgjidh problemet. Faleminderit dhe i ftoj kolegët

ed të votojnë.

- Ndne Luli: Kush është dakord me projektin konkretin?

Mirëtohet me 23 vota PRO

5 vota KUNDER (Këshilltarët Donike Haxhia,

Donike Ndoj, Sovëljën Kosova, Rrok Marku,

Afride Marku)

1 abstenim (Këshilltari Emanuel Përgjoku)

Këshilltari Kristian Gjindodaj nuk votoi.

Vazhdojmë me pikat e tjera.

* Projekt vendim "Për dhënie të dakordësisë

për vijimin e procedurave për heqjen nga

fondi mjor kombëtar të sipërfaqes pyjore

- në pronësi private, për ndërtimin e resortit turistik nga kompania "Gjergji" shpk", projekt vendim ky i shtyrë nga mbledhja e kaluar.
- Alfrida Marku: Kam 3 pyetje para se ta ketosh në votim dhe nuk ke për e kaluar me kësaj urgjencë.
 - Gjergji Nalën: Është kaluar njëherë pa debat. Është gabim në sipërfaqet.
 - Ndruë Luli: E kelojmë në votim.
 - Alfrida Marku: Nuk e ke me relacion o zotëri këtë p/vendim dhe po na vini në pozitë sepse kërkoni këtu me votë p/vendime, kur ne argumentojmë kundër, silleni në mënyrë fyese ndaj nesh.
 - Ndruë Luli: Ky projekt vendim është kaluar në komisionin e mbledhjes së nëntorit. Është lënë për u futur në rendin e ditës për arsye kusorimi dhe tani u hodh në votë.
 - Alfrida Marku: Kam 3 pyetje para se ta hedhim në votim. Je duke shfrytëzuar një vendim të mëparshëm për këtë zotërimi këtu e kam miratë duke mos ditur se çka është duke u miratë.
 - Apostin Marku: Të lutem, krijt shkëlqim, votim një sporim. Është i njëjti projekt vendim.
 - Alfrida Marku: Je duke shfrytëzuar një vendim. Kërkoji falje këtu për të ke një projekt vendim të pasaktë.

- Agostin Marku: Kemi një projekt vendim të cilin e kemi miratuar, dhe sot është i njëjti me atë, ku të njëjtin objekt, janë sektorsuar vetëm ca të dhëna të hartës bashkëlidhur dhe nuk ka asnjë lloj ndryshimi. Foleminderit pa falje.
- Ndne Luli: Ky është një vendim që do sjellë të ordhura për Bashkinë Lehtë.
Kush është dakord?

Miratohet me 26 vota PRO

- 1 votë KUNDER (Këshilltarë Agostin Marku)
- 2 ABSTENIM (Këshilltarët Kristian Gjilodaj, Emanuel Pënyoku)

Kalojmë te projekt vendimi "Për përfundimin e procedurave të privatizimit të banesave, të cilat kanë mbetur pa u regjistruar në ASHK".
Kush është dakord për të kaluar banesat qytetarit?

Miratohet me të gjitha votat PRO të këshilltarëve prezente.

Kalojmë te projekt vendimi tjetër "Për përfundimin e procedurave për kalimin në pronësi nga Bashkia Lehtë tek subjektet përfituese, të njëjtit të banimit në ndërtesën (pallat) në lagjen "Besëlidhja", të rindërtuar për shkak të tërmetit".

Bëhet fjalë për dhënien e certifikatave të pronësisel gjithë atyre banorëve që morën

banese në pëllëtin e rindërtues,

ku është dakord?

Minatohet me të gjitha votat PRO të
këshilltarëve prezente,

Projekt vendimi tjetër është "Për miratimin e
kryeve të transportit të nxënësve e mësuesve,
pendrave të grumbullimit e biletave".

Sic e dini, këto vit bëhet projekt vendim, tilla
për transportin e nxënësve e mësuesve.

Ku është dakord?

Minatohet me të gjitha votat PRO të
këshilltarëve prezente.

Faleminderit.

SEKRETARI

FLORIDA CUNAJ



KRYETARI

NOVE LULI

